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1. Kakyto undpy HY>XHO Bbl4€pPKHYTb B uucne 27618,
4TOObI OHO Aenunochk Ha 4?
@

OA)2 Og)7 OB)6

2. Kakoe 13 uucen camoe 6onbLlioe?

Onae6v2 Op)3ve @B)3vi2 () 2v20

3. U3BecTHO, 4TO a < 3. BbiGepuTe HeBepHoe
HepaBEeHCTBO.

(OA)2a-6<0
(OB) (a-5)a-3y<0

OB) =2 >0

3-a
@ %50
a-3
-3
4.Yem aBHo&L,ech x) = 3x°
y pasHo Jix)
X - x+1
A B
On @5
X - x+1
B [
Os) 77 On -3

5. MHorouneH x° - x* + 6x - 9 pasnoxunu
Ha MHOXuTenu. Kakoe BbipaxeHue aBnseTcs
OAHMUM M3 3TUX MHOXUTENen?

@L< +x-3 OB)x*-x-3
OB)xX*+x+3 On (x-3y

6. Mpu kakom HanbonbLeM LerioMm 3Ha4YeHun
2a+9 " 5-2a
6 4

@s) -1

a pa3HocTb Apoben
oTpuuartenbHa?

Oayo OB) 1 Or) 2

7. Pewwnte ypaBHeHue:

Vx-2 _ Va+1
Vx+1 Vx-2
@~ OE)%

OF) HeT peLueHun

8. Mpadhuk kakom hyHKLUMM N306paxkeH Ha PUCYHKe?

y

AR AR O

J

el 4

1 L
o[ 1

-X+4x+1,ecim1<x<3
1.

.A) y={ax -5x+125,ecrm3<xg 7

X+ 16x-59, ecrm 7 <x<9

X -4x-1,ecrm1<x<3

1.2

OB) y=12% -5x+12,5,ecrim3< x< 7

xX’-16x+59,ecim7<x<9
-x*-4x-1,ecrm1<x<3
OB) y={ 32 -5x + 12,5, ecmm 3< x< 7
X’ +16x-59, ecim7<x<9
-x*+4x-1,ecrim1<x<3
On ys= %x2-5x+12,5, ecm 3< x< 7
x*-16x+59, ecrm 7 <x<9

9. Kakoe u3 HepaBeHCTB He UMeeT peLueHun?
OA)x*+9>0 OB)x*-9>0
@B)+9<0 Onx-9<0

10. Mpun Kakom 3Ha4YeHUU a rpacpukn PyHKLUN
y=1+ax-awny=ax’-Xx+daHe umeeT obLMNX
TOoYekK?

@A) [=: -3 u (1 4=)

OB) (% 1'
(OB) (-=; -3 - 2v/3) U (-3 + 2/3; +)
Or) (:3-2v3;-3+2V3)

11. MpounsseaeHne ABYyX HaTypanbHbIX YETHbIX
nocriegoBaTenbHbIX YACern B ABa pa3a 6onblue
6onblero us Hux. Yto ato 3a umcna?

Oay2uo0 Opon2 @B2usa QOr)-2u2

12. CKOnbKO uenbIX oTpuuaTeribHbIX KOPHEN UMeeT
ypaBHeHMue:
xX*+3x*-6x-8=0

OA)3 @:)2 OB) 1 Ono




13. lMpousBegeHue Kakux AByX 4Yncern UMeeT pOBHO
5 nenutenen?

@») 1541 15
(OB) 1401 18

(OB)45u1 16
Or) 36m 105

_2
3-vVb
Qn -3

14. Mpwu Kakom 3HaYeHun b BbIpaxeHue
MMeeT cMbicn?
On-9  @5)3 OB)9

15. Kakoe uncno 6ypet cneayrowmm?
5; 25; 61; 113; ...

@s5)181  (OB)194 ) 201

16. Okpy>XHOCTb C LeHTpoM B T.0 (2; 2) kacaeTcs ocu
Ox B T.A (2; 0). Kakas cpyHKLMA nepeceKkaeT 3Ty
OKPYXHOCTb B ABYX TO4YKax?

OA)y=x*-4x+8 OB)y=-2x
@s5))-=3 Ory y=2x+4

17. OTHOLWEHUE KOPHEN KBagpaTHOro ypaBHeHuUs
x*+ 2x + g = 0 paBHo 3. Yemy paBHoO ¢?

@~o7s Oy OBy Ong

(OA) 152

18. CKONbKO HaTypanbHbIX peLeHnin umeet
HepaBeHCTBO:
P 4x +3| <10

Oayo @51 OB)2 On s

19. CkonbKoO cyliecTByeT ABY3Ha4YHbIX Yucen, uudpa
[eCcATKOB KOTOPbIX B ABa pa3a 6onblue Lugpbl

eanHuy?
C JNY! OB)6 OB)8 O 10

20. Cokpatute gpoo6hb:
8 -8
4£+4+4

Oa2*  (Op)2" @s5) 3 On s

21. NMpw KakoOM 3Ha4eHNU a OCb CUMMeTPUn
napa6onbl y = ax’ - ax - 2x + 3 ABAsAETCA NpsiMast

x=17?
OA) -1 OB) 1 @5)2 on -2

22. Ha kakyto undpy okaHunmBaeTcsi cymma uucp?

2738 + 6215 + 54109
Oayo On s

@5 1 OB)2

23. Yemy paBeH HambonbLwnii o6LWMIM aenuTenb BCeX
LWeCTU3HAYHbIX YUCesn, COCToALWMX U3 undp
ot 1 o 6, ecnu undpbI B 3aNUCK KaXX[oro Ymcna
He NnoBTOpAITCA?

Oa1
@5)3
OB)7

OF) HEBO3MOXHO onpeaenuTb

24. Yemy paBHO Hanbonbllee 3Ha4eHUe BbipaXeHus
(2-5a)55a +2)-4b(b - 5a)?
On 1

OA)o @)+ OB)2

25. Pewunte ypaBHeHue:

X -2VX*+2x=3-2x

OA)-1 OB)-1;-1+ V10
@s)-1:v10 Or) 1; -1+ V10

26. Yemy paBHa cymma apobei:

5 ,.5 .5 b5

24726 76-87"T18-20

(OB) 2,25 .B)1% On s

(OA)1,55

27. Kakas n3 npvBegeHHbIX HUXxe hyHKUM obpa3yeT
C OCAAMU KOOpAMHAT TPeyronbHUK, nnowagb
KoToporo paBHa 12?

@~ )y=-15x-6
(OB)y=3x-4

OB)y=2x-6
Or y=4x+6

28. B kakom c¢hurype cogepxaTtcs Bce peLlieHus
CUCTEeMbl YypaBHEHUN:

[x+y=3 y

X+)'=9 f N

OE) MPSIMOYTONbHUK
OI’) Tpaneuus

OA) TPEeyronbHMK
@5B) «pyr

29. Bbluncnure:

Vv14-15-60-35-12-30-4

OA)2420 @6b)25200 (OB)24200 (Or) 2520

30. BbibepuTe BepHOe yTBepxaeHue:
OA) AunaroHanu napannenorpaMmmMa pasHbl

OB) AnaroHanv npsMoyroribH1Ka B3anMHoO
nepneHanKynspHbl

OB) AnaroHanu NpsiMOYronbHOW Tpaneunn paBHbI

.F) anaroHanu pomba TOYKOM nepeceveHnst 4ensarTcs
nononam




